



**МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ  
«КОРСАКОВСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА»  
694020, г. Корсаков, ул. Федыко, 2  
телефон: (42435) 4-23-60, факс: (42435) 4-23-60,  
E-Mail: [crbkor@sakhalin.gov.ru](mailto:crbkor@sakhalin.gov.ru) Web-Site: [www.crbkor.sakhalin.gov.ru](http://www.crbkor.sakhalin.gov.ru)**

---

*30.08.18 № 13/13*

В конкурсную комиссию  
по поддержке партнерских проектов  
программы устойчивого развития и социальных инвестиций  
Компании «Сахалин Энерджи»  
в Корсаковском городском округе

Письмо поддержки партнерского проекта.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Сахалинской области «Корсаковская центральная районная больница» поддерживает проект «Школа маленьких помощников» муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения комбинированного вида «Детский сад № 3 «Ромашка» Корсаковского городского округа Сахалинской области» в связи с его актуальностью.

С каждым годом в Корсаковском городском округе увеличивается количество детей, имеющих различные нарушения в развитии и поэтому одной из важнейших задач является формирование системы раннего выявления и ранней комплексной помощи детям, имеющим нарушения в развитии или

риски возникновения нарушений, а также их семьям. Ранняя помощь ребенку с ограниченными возможностями здоровья создаёт реальные предпосылки решения важной социальной проблемы - профилактики нарушений развития детей в раннем возрасте.

МАДОУ «Детский сад № 3 «Ромашка» имеет большой опыт работы с семьями, имеющими детей с ограниченными возможностями здоровья. В детском саду более 20 лет функционируют группы компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи. С 2011 года на базе дошкольного учреждения функционирует Консультационный пункт для родителей (законных представителей) детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения. С 2019 года на базе МАДОУ функционирует Служба ранней помощи для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, а также детей группы риска (далее - Служба).

В рамках соглашения о межведомственном взаимодействии сторон в рамках Службы ГБУЗ «Корсаковская ЦРБ» обеспечивает скрининг физического и психического здоровья, уровня развития детей младенческого и раннего и дошкольного возраста, учет детей группы риска раннего и дошкольного возраста, а также информирование родителей (законных представителей) об услугах Службы для своевременного выявления и направления детей и семей, нуждающихся в ранней помощи.

Содержание, технологии и методы работы специалистов Службы строятся на основе «Международной классификации функционирования, ограничений жизнедеятельности и здоровья» и в соответствии с научно обоснованными подходами к разработке семейно-центрированных программ раннего вмешательства.

Одно из основных направлений работы Службы - своевременное развитие и социализация детей с ограниченными возможностями здоровья. Мы считаем, что идея обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в игровой форме с использованием инновационного дидактического оборудования и с привлечением дошкольников, посещающих МАДОУ, позволит наиболее

качественно реализовать индивидуальную программу сопровождения ребенка и семьи и как следствие, сократить долю детей, которые по достижении школьного возраста будут нуждаться в специальных условиях и поддержке для получения образования, социальной адаптации.

В качестве партнеров проекта за счет своих финансовых средств силами врачей ГБУЗ «Корсаковская ЦРБ» мы обязуемся провести ряд лекций об особенностях развития детей-инвалидов и детей с ОВЗ. Так же к данным лекциям будут привлечены родители (законные представители) особых детей.

И.о. главного врача



О.С. Салманов